

# 十四中家属楼居民吃水难3年多了

新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华) “3年多了，我们小区一直存在吃水困难的问题，虽经向有关部门反映，但都没有得到解决。现在，正是三伏天，小区居民不用说洗不上澡、上厕所没有水冲，就是做饭用水都很困难。”目前，呼和浩特市新城区十四中家属楼的居民向北方新报正北方网记者反映。

7月27日上午，记者来到位于新城区十四中西巷的十四中家属楼，发现十四中家属楼共有两栋楼、7个单元，属于老旧小区。据小区居民介绍，小区内用水难有3年多了。小区内的1号楼高6层，白天3楼以上一点水也没有，一



摄影/北方新报正北方网首席记者 高志华



摄影/北方新报正北方网首席记者 高志华

二楼虽然有水，但水流很小。凌晨1点以后，3楼以上的住户家里才来水，这时居民用各种器皿接水，以备第二天做饭用。到了凌晨四五点时，水又没了。因为3楼以上白天没水，小

区居民好几天洗不上澡，白天不敢在家里上厕所，只能去街上的公厕。十四中家属楼二号楼的居民用水更是困难。二号楼楼层只有4层，3个单元，在二单元从一楼开始，白天就没有水，

每天凌晨1点后，每家每户不得不定点起来储水。27日11时，在二号楼二单元1楼东户，记者打开几个水龙头发现，水龙头根本流不出水。“因为天热，大人能忍住困意大半夜起来冲

澡，可孩子们早已经睡着了，澡也洗不上。”十四中家属楼的住户抱怨。

东风路街道办昭君新村社区居委会副主任董志强向记者介绍，十四中家属楼吃水难由来已久。

2020年开始，居委会就把十四中家属楼吃水难作为老旧小区维修的第一件事向上级汇报，可能是需要维修的老旧小区比较多，十四中家属楼吃水难的事一直没有排上班。要想解决十四中家属楼吃水难的问题，必须把小区的自来水管接到附近的加压泵上，但费用得好几万元。因为居委会也没有钱，所以居委会准备组织新来的物业、网格员与小区居民进行协商，希望小区居民自筹一部分资金，再由居委会向街道申请一部分资金，把十四中家属楼的自来水管网接到附近的加压泵上，这样才能解决小区居民的吃水难问题。

## 3米金属管收费210元?中燃公司提醒市民注意甄别!

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳)

7月14日和21日，北方新报正北方网先后刊发消息《中燃公司为呼和浩特93.5万用户安装金属波纹管和燃气自闭阀》《首府：安装金属波纹管和燃气管道自闭阀的费用为何各区不同?》，报道了呼和浩特市住建局联合呼和浩特市中燃公司，为市民安装金属波纹管和燃气管道自闭阀，除新城区政府为辖区居民全面补贴，不需要居民花一分钱之外，其他各区由市政府和中燃

公司补贴350元，居民只交纳30元即可安装。

7月21日，北方新报正北方网记者接到新城区人民路团结巷团结一号院居民毕先生的反映称：“不是说新城区范围内安装这套设备不用居民花钱吗？为什么我家昨天更换了3米燃气金属管，上门安装的师傅收了我210元。”7月22日上午，记者对此调查后了解到，毕先生是看到小区内张贴的一张“通知”后，预约工作人员上门更换燃气金属管的。该通知是由一家名为“呼和浩

特市佳旺燃气设备有限公司”张贴的。通知上标明了过去胶皮燃气管道的安全隐患，倡议居民们更换该公司提供的金属燃气管，但并无燃气管道自闭阀一说，并且标明了每米收取70元。记者通过企业网站查询了解到，“呼和浩特市佳旺燃气设备有限公司”是首府的一家企业，注册于2017年，虽然注册资料完善，但是近年来因其服务总是与政府部门和中燃公司所进行的业务相混淆，收费价格数次高于政府活动价而屡被居

民诟病，相关负面新闻也屡见于媒体。对此，呼和浩特市中燃公司相关负责人唐

艳花向记者表示，此公司在呼和浩特市区已经经营了好几年，其经营活动与中燃公

司完全无关。市民们看到此类信息要注意甄别，也可以拨打96707咨询。

## 4岁女童蹦床受伤 法院一审判决经营者赔偿

◎热线追踪——

新报热线(北方新报正

北方网记者 周蕾) 4月1日，北方新报正北方网刊发报道《4岁女童从蹦床工厂3.5米高处坠落 颅骨3处骨折》，对朱女士4岁的女儿在包头市青山区二〇二厂社区内的HIGH客天空空气蹦床工厂(以下简称蹦床工厂)玩耍时，从3.5米高的泡沫台阶上坠落摔在地砖上，导致颅骨3处骨折一事进行了报道。事发后，朱女士和丈夫张先生多次联系蹦床工厂负责人协商未果。双方选择走司法程序解决。

记者从朱女士提供的青山区人民法院民事判决书上看到，法院经审理认定事实如下：2021年1月28日下午，原告张某某跟随奶奶刘某到被告青山区海客天空室内娱乐活动室玩耍，期间原告张某某走侧梯准备上滑梯的过程中从侧梯与滑梯之间防护网缝中坠落地面，由于地面无防护措施，致使原告张某某受伤，在滑梯出口处的刘某发现原告受伤后，

及时将原告送往包头市青山区二〇二医院治疗。由于该医院医疗设备受限，原告又前往包头医学院第二附属医院治疗，住院8天，于2月5日出院。诊断为：颅骨骨折，顶骨骨折、创伤性硬脑膜外血肿、头皮血肿。产生医疗费3832.3元已由被告青山区海客天空室内娱乐活动室垫付。

法院判决：被告青山区海客天空室内娱乐活动室于本判决生效之日起十五日内赔偿原告张某某护理费13465.2元、营养费9800元、住院伙食补助费800元、精神损害赔偿金2000元，以上共计26065.2元。

据了解，被告方因不服判决，已提起上诉。

体彩不止运动 同公益 共闪耀

7月16日至8月6日，使用体彩小程序扫描“中国红”即开票保安区二维码，参与抽奖活动赢取惊喜礼品，更有机会亲临第十四届全国运动会！

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票 小程序

中国体育彩票 APP